
受講生のプログラム終了時
アンケート結果

応募総数1975件
プログラムの中で最も良かったのは、一つは事業内容のブ
ラッシュアップ、もう一つは先輩起業家の生の声を聞けた
ことです。前者については、スケーラビリティに課題を持
っていてずっと悩んでいたのですが、プログラム企画やサ
ポートを通して少しずつブラッシュアップされてきたよう
に感じます。後者は、生の声がリアルだし一番心に響くの
で、よく記憶に残っています。

期待通りメンター陣の手厚いサポートがあり事業を磨くこ
とができた。また、講義についても一人では悩んでいた部
分（スタートアップ経営者が悩む部分）を中心とした講義
内容で有意義であった。 

短期間でこれだけの投資家の方と接点を持つことなんて後
にも先にもこれが最後だと思い、本当に貴重な機会でした。

メンターの方にも非常に多くのアドバイスや顧客紹介をい
ただけました。本プログラムが終わっても、関係値は続く
と思います！

合宿が一番良かったです。同期との距離感がグッと縮まり
ました。ハーフデモデイでお会いした方とは、協業検討の
商談までつながっています。

起業家として初心にかえれるプログラムも多く、大変参考
になりました。プログラムの順番も非常によく、徐々にス
テップアップをしていけたと思います。 

他アクセラレーションプログラムとは明確に違うハンズオ
ン支援の充実度は比較できないほど群を抜いており、いい
意味でギャップは感じたが、ネガティブな要素は全くなか
った。 

アクセラレーターさんの定例Mtgや講義、ハーフデモデ
イ、ピッチフラッシュアップなどここまで支援してくれる
と思っていなかったので、良い意味でのギャップがありま
した。オンラインスタートで、最初不安でしたが、事業の
加速については問題なかったです。

やっぱり忘れられないのが、起業家への問いかけですね。
本当にその選択でいいのか、流されてないか、本当にやり
たいことなのか。常に起業家自身が自分に問いかけ続ける
きっかけになりました。正直最初はうるさいと思ってたん
ですが、途中からその大切さに気づいた感じです笑 

行政との交渉のイロハやお作法を教えて頂くことができ、
それはこのASACでないと聞けなかった知識のため。
また、忙しい中、いつも気が張っていたので、メンタリン
グの際に私自身ほろっとしてしまった部分もありました
が、いつも親身になって伴走頂いたことが本当にありがた
かったし、嬉しかった。 

このような方々とネットワークができたのは、本プログラ
ムを経談しての大きな財産の一つです。
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